



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - Nr. 12 322

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 7 august 1989

„Cupa Europei - Bruno Zauli” la atletism

SPORTIVELE NOASTRE, ÎNVINGĂTOARE ÎN PATRU PROBE

● **Doina Melinte - la 800 și 1500 m, Paula Ivan - la 3000 m și Alina Astafei - la săritura în înălțime**



Doina Melinte



Paula Ivan



Alina Astafei

GATESHEAD. Cochetul stadion din această localitate engleză a reunit în întrecerile pentru „Cupa Europei - Bruno Zauli” la atletism pe participantele la grupa A: Marea Britanie, Bulgaria, R.D. Germană, R.F. Germania, Polonia, România și U.R.S.S. (femei), Marea Britanie, Cehoslovacia, Franța, R.D. Germană, R.F. Germania, Italia, Spania și U.R.S.S. (bărbați).

Competiția feminină, de care ne vom ocupa în mod special, s-a desfășurat sub semnul superiorității atletelor din reprezentativa R.D. Germane, care,

sîmbătă, în prima zi a concursului, au cîștigat cinci din cele șapte probe disputate. Celelalte două, spre satisfacția noastră, au revenit reprezentantelor României: Doina Melinte (la 800 m) și Paula Ivan (la 3000 m), adică, în fapt, campioanelor continentale de sală din acest an, de la Haga.

Cursa de 800 m avea ca principală favorită pe alergătoarea Sigrun Wodars, din R.D. Germană, cîștigătoare a probei la Jocurile Olimpice de anul

(Continuare în pag. a 4-a)

Turneul final al Daciadei la lupte libere

NOII CAMPIONI AU FOST DESEMNAȚI DUPĂ ÎNTILNIRI ECHILIBRATE

IASI, 6 (prin telefon). În condițiile unei perfecte organizări, în Sala Sporturilor din localitate s-au încheiat întrecerile finale ale Daciadei la lupte libere pentru seniori, fiind desemnați noii campioni ai marilor noastre competiții naționale. Trebuie să spunem de la început că lupta pentru cucerirea tricourilor de campioni a fost aprigă, viu disputată și echilibrată, unii dintre cîștigători fiind cunoscuți numai după ce comisia tehnică a făcut apel la revederea prevederilor regulamentului. Așa s-au petrecut faptele la categoriile 82 kg, 90 kg și 130 kg, unde clasamentele n-au putut fi definitive pînă după disputarea ultimelor partide, rezultatele unor meciuri în care erau angajați alți concurenți urmînd

să decidă pe viitorul purtător al tricoului cu tricolor. Ar mai trebui amintit și faptul că o serie de tineri luptători au asaltat pozițiile frunase ale categoriilor lor, unii dintre ei reușind chiar să ajungă campioni sau să realizeze victorii asupra celor ce au devenit purtători ai tricourilor.

Singurii sportivi care au dominat cu autoritate întrecerile turneului final au fost Romicea Rașovan (48 kg), Constantin Corduneanu (52 kg) și Claudiu Tămăduianu (74 kg), restul învingătorilor reușind această performanță cu destule dificultăți, unii dintre ei su-

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. 3-3)

Divizia A de handbal feminin

MULTE SURPRIZE ÎN ETAPA DE DEBUT

Ieri au început întrecerile celei de a 32-a ediții a Campionatului Diviziei A la handbal feminin. Iată cronică și informații de la partidele etapei inaugurale:

HIDROTEHNICA CONSTANȚA - TEROM IASI 24-21 (14-9). Prima etapă a adus Hidrotehnicii o meritată victorie, în disputa cu Terom. Desigur, succesul este notabil, însă, mai important ni se pare faptul că Hidrotehnica s-a dovedit încă din start o echipă solidă, cu o așezare foarte bună pe posturi, cu o concepție tactică clară și

Cristina Berbece înscrie spectaculos pentru noua sa echipă. Mecanică Fină București

Foto: Eduard ENEA

eficientă, pe fondul unei tehnicități și pregătiri fizice remarcabile, datorate pregătirii conștiințoase a jucătoarelor și competenței profesionale a antrenorului Lucian Rîșniță. În meciul cu Terom constanțencele

au dominat net, conducînd cu 6, 7 și 8 goluri (9-3 min. 15, 11-4 min. 19, 18-10 min. 39),

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Campionatul European de baschet cadete

ÎNTECERI APRIG DISPUTATE ÎN PRIMELE DOUĂ ZILE

TIMIȘOARA, 6 (prin telefon). Sîmbătă, în sala Olimpia din localitate, s-a dat startul în cea de a VIII-a ediție a Campionatelor Europene de baschet cadete. Într-o atmosferă sărbătorească, în fața unei numeroase asistențe, a avut loc festivitatea de deschidere a competiției, la care au participat cele 12 echipe: Cehoslovacia, Franța, R.F. Germania, Grecia, Italia, Iugoslavia, Olanda, Polonia, România, Spania, Ungaria și U.R.S.S.

În prima zi a competiției echipa României a întîlnit, în cadrul grupelor B, selecționata Olandei. Fetele noastre au abordat cu trac jocul (și aceasta s-a reflectat pe tabela de scor: 9-9, după 10 minute), în primul sfert al partidei pasele greșite, erorile de tehnică și imprecizia în aruncări făcînd ca scorul să se mențină la diferențe minime în favoarea formației noastre. Antrenorii Horia Pop și Adriana Niculescu au sesizat tracul inerent, și - de ce nu? - explicabil al elevelor lor și au început să facă numeroase mutări în echipa din teren. Schimbările s-au dovedit bine gândite, baschetbalistele române evoluînd din ce în ce mai bine. Laura Nițulescu, Ioana Cocirlan, Liana Ciupe și colegele



lor au făcut ca, după primele 20 de minute, scorul să le fie favorabil la o diferență de

REZULTATE TEHNICE

SIMBĂTA, grupa A: Spania - Franța 68-30 (32-11), U.R.S.S. - Polonia 79-35 (38-19), Iugoslavia - Grecia 68-65 (28-24, 51-51, 59-59); **grupa B:** Cehoslovacia - R.F. Germania 58-40 (34-23), Italia - Ungaria 61-40 (34-20), România - Olanda 59-29 (24-17).

DUMINICĂ, grupa A: Spania - Polonia 76-53 (29-23), Franța - Grecia 57-43 (33-20), U.R.S.S. - Iugoslavia 66-52 (30-29); **grupa B:** Ungaria - R.F. Germania 59-55 (30-35), Italia - Olanda 48-27 (28-11), Cehoslovacia - România 62-37 (29-30).

PROGRAMUL DE AZI

De la ora 9.30: Ungaria - Olanda, U.R.S.S. - Franța; de la ora 14.30: Polonia - Iugoslavia, Spania - Grecia, R.F. Germania - România, Cehoslovacia - Italia.

șapte puncte: 24-17. Pauza a fost și ea un sfetnic bun, astfel că în min. 24 scorul a de-

Dumitru STANCULESCU
Paul IOVAN

(Continuare în pag. a 4-a)

SUCCESE ALE JUNIORILOR ROMÂNI LA BALCANIADA DE NATAȚIE

SOFIA (Agerpres). - În prima zi a Campionatelor Balcanice de natație pentru juniori de la Sofia, sportivii români au obținut 6 victorii, numărîndu-se printre protagoniștii întrecerilor. Astfel, în cursa feminină de 200 m liber, pe primul loc s-a clasat Beatrice Coadă 2:04,21, urmată de Iuliana Pantelimon 2:09,53, iar în proba masculină de 200 m spate primul a sosit Marius Crișan 2:09,02, secundat de B. Constantin 2:12,29. Beatrice Coadă a cîștigat, de asemenea,

proba de 400 m mixt, în 4:59,13, locul doi în această cursă revenind Liane Coman 5:04,49.

Alte victorii românești s-au înregistrat la 100 m bras feminin - Ramona Talpalariu 1:16,76 și în proba feminină de 4x200 m liber, în care echipa fărăi noastre a fost cronometrată în 8:47,35, precum și în cadrul concursului de sărituri în apă, unde Luana Ciufuligă a terminat învingătoare la trambulina de 1 m, cu 236,90 puncte.

O FINALĂ SPECTACULOASĂ A ÎNCHEIAT CAMPIONATELE NAȚIONALE DE TALERE

Ultima zi a finalelor Campionatelor Naționale și ale „Daciadei” de talere, desfășurate la poligonul bucureștean Tunari, a fost una de adevărat spectacol sportiv. Mai precis, este meritul specialiștilor în proba de talere aruncate din turn de a fi realizat, în timpul ultimului act al competiției, o frumoasă și tensionată întrecere, în care învingătorului i-au trebuit mai multe focuri, peste programul obișnuit al finalei, pentru a se impune. Dar iată amănunte asupra acestui eveniment al tirului nostru.

Hotărît să refacă diferența

de un singur taler care-l separa de Ioan Toman, fruntașul clasamentului intermediar după primele două zile, băimăreanul Ciorba a reușit, în ultima zi, a treia, să spargă toate talerele pe care le-a avut de țintit, adică 50 din 50. Cu acest punctaj l-a egalat pe Toman, care a scăpat o țintă, astfel că ambii au intrat pe standul finalei cu câte 197 t.d. Egali au „mers” și în continuare, de-a lungul celor 25 de talere din

această ultimă parte a întrecerii. „Ultimă” doar în programul obișnuit, pentru că, ambii cu același punctaj, a fost nevoie de focuri de departajare pînă la prima greșală a unuia dintre ei. A greșit Ciorba, înfirînd „teza succesului celui care vine din

Radu TIMOFTE

Aurel SECELEANU, coresp.

(Continuare în pag. 3-3)

La Rm. Vilcea, turneul 4 în „Trofeul Sportul” la volei (I)

NUMĂR RECORD DE PARTICIPANTE...

În Sala Sporturilor din Rm. Vilcea debutează astăzi cel de-al patrulea turneu feminin de volei din cadrul circuitului dotat cu „Trofeul Sportul”. Competiția, care a intrunit sufragiile tot mai multor echipe din prima divizie, precum și ale publicului iubitor de sport, angrenează cel mai mare număr de participante de pînă acum: 7 din cele 12 echipe de „A” și o formație care pînă în pragul verii s-a aflat și ea pe prima scenă (Oltcit). Cum echipele înscrise la acest turneu au în majoritatea lor, frumoase „cărți de vizită”, este firesc ca întrecerea să suscite interesul publicului local, cunoscător și amator de spectacole voleibalistice. Astfel, vor putea fi văzute în concurs (cu multe noutăți în sextetele de bază și în loturi) vicecampiona țării, Chimia Rm. Vilcea, care ne va reprezenta în ediția viitoare a Cupei Cupelor, Universitatea

C.F.R. Craiova, locul 3 în campionatul trecut (după ce a cucerit 3 titluri consecutive) și viitoarea participantă în Cupa Confederației Europene, Rapid București, revelația sezonului trecut (ca și Chimia, de altfel), participantă și ea, din toamnă, în competiția europeană mai sus-amintită, Penicilina Iași, cîndva campioană iar acum făcînd parte din plutonul frun-tas, C.S.M. Oțelul Tîrgoviște, precum și două formații care au revenit în „A”: C.S.M. Libertatea Sibiu și Știința Bacău, alături de Oltcit Craiova, viitoare... divizionară B. După 3 turnee, ordinea în „topul” circuitului: 1. Rapid 45 p. 2. Chimia 39 p. 3. Penicilina 33 p. 4. Flacăra Roșie București (absentă de data aceasta) 19 p. 5. C.S.M. Oțelul 10 p. 6. Știința 10 p. Cele 8 echipe au fost îm-

(Continuare în pag. 2-3)

De mine, în Capitală FINALELE DACIAEI ȘI ALE CAMPIONATELOR NAȚIONALE LA TENIS

Tenisul continuă să fie în centrul atenției iubitorilor sportului. Cu începere de marți, în Capitală se vor desfășura **finalele Daciaei și ale Campionatelor Naționale**, seniorii și seniorele urmând a-și desemna câștigătorii pe anul în curs, atât în probele individuale, cât și în cele de dublu. Ediția actuală are loc în plină vară, mai devreme ca în ultimii ani, constituindu-se și într-o utilă verificare și criteriu de selecție

înaintea Campionatelor Balcanice (Tirgoviște, 16-20 august). În speranța că vom asista la partide spectaculoase și de bună factură tehnică — la start aliniindu-se cele mai bune „rachete” ale țării —, să consemnăm și faptul că întrecerile au fost programate, în premieră, pe cochetele terenuri de la Complexul B.T.T. din Parcul Herăstrău (stația de metrou „Aurel Vlaicu”).

NOII CAMPIONI LA LUPTĂ LIBERĂ

(Urmare din pag. 1)

ferind chiar înfringeri, așa cum a fost cazul greului Petrișor Cruceanu. Acest sportiv dotat excelent pentru lupte, ale cărui posibilități de a realiza mari performanțe sînt unanim apreciate de către specialiști, a cucerit cu mari dificultăți titlul de campion, suferind și o înfringere în fața unui tânăr luptător lipsit de o carte de vizită, Mihai Teț, de la Satu Mare. Tot datorită unei pregătiri superficiale și-a pierdut titlul de campion și dinamovistul brașovean Gheorghe Mițu (82 kg). El a fost învins detașat (8-2) de către leșeanul Petre Hodoroageanu. Tot o formă necorespunzătoare a arătat și un alt fost campion, Ciprian Radu (Suceava), depășit de dinamovistul brașovean Gheorghe Fodore. Acest verdict (ca și alte rezultate înregistrate la categoria 90 kg) a favorizat apariția unui campion mai puțin așteptat, tânărul Paul Mare (Roghin), sportiv care a realizat progrese evidente în ultimul timp.

Dintre ceilalți învingători, merită remarcați Dumitru Preștit și Octavian Teț (ambii de la Steaua). Primul și-a luat o binemeritată revanșă în fața fostului campion al categoriei, Maricel Pona (C.S. Onești), iar Octavian Teț a luptat exemplar în meciul decisiv pentru titlul de campion, în

compania puternicului său coleg de sală, Endre Elekes, depășindu-l cu 6-3, într-un meci de toată frumusețea.

Înainte de a încheia relatările de la turneele finale trebuie să remarcăm prestațiile corecte și competente ale corpului de arbitri condus de Constantin Popescu din care s-au distins Vasile Coman (Buc.), Teodor Balas (Brașov), Ion Crăciun (Timișoara), Mircea Filip (Iasi) etc.

Iată primii trei clasai la cele zece categorii — 48 KG: 1. Romica Rașovan (Dinamo Brașov), 2. D. Drăghici (Steaua), 3. S. Trocea (Rapid Buc.); 52 KG: 1. Constantin Corduneanu (Nicolina Iasi), 2. Gh. Neageu (Steaua), 3. B. Uveghes (Lemnarul Odorhei); 57 KG: 1. Radu Ana (Steaua), 2. N. Hincu (Steaua), 3. V. Buclea (Dinamo Brașov); 62 KG: 1. Dumitru Preștit (Steaua), 2. M. Popa (C.S. Onești), 3. F. Dănacl (Rapid); 68 KG: 1. Octavian Teț (Steaua), 2. E. Elekes (Steaua), 3. D. Ioniță (Rapid); 74 KG: 1. Claudiu Tămăduianu (Steaua), 2. A. Cindea (Jlu Petrița), 3. O. Mloc (Steaua); 82 KG: 1. Petre Hodoroageanu (Nicolina Iasi), 2. Gh. Mițu (Dinamo Brașov), 3. N. Ghiță (Rapid); 90 KG: 1. Paul Mare (C.S. Roghin), 2. Gh. Fodore (Dinamo Brașov), 3. C. Radu (Steaua); 100 KG: 1. Alexandru Koteles (Infrățirea Oradea), 2. A. Panait (C.S. Tirgoviște), 3. F. Mălinescu (Dunărea Galați); 130 KG: 1. Petrișor Cruceanu (Steaua), 2. Gh. Broșteanu (Nicolina Iasi), 3. M. Teț (UNIO Satu Mare). Clasament pe județe: 1. Municipiul București 86 p., 2. Brașov 25,5 p., 3. Iasi 23 p., 4. Dimbovița 15 p., 5. Hunedoara 9 p., 6. Bacău.

BUCURIA DE A ALERGA

Bucuria de a alerga, la orice vîrstă, nu mai necesită nici o demonstrație. Recomandat de stăruitor de medici, mișcarea în aer liber, alergarea, fără barmuri, fără norme, constituie o preocupare permanentă pentru cei dornici să prevină unele afecțiuni, la fel ca și pentru cei aflați în convalescență, în perspectiva unei refaceri, unei însănătoșiri cât mai rapide.

Alergarea a ajuns — fără nici un dubiu — o realitate pe care o reclamă însăși viața, nevoia cotidiană de mișcare. Este, dacă vreți, un fel de ripostă la sedentarism, această adevărată plagă a scară mondială, a vieții contemporane. Indiferent de vîrstă. Tocmai de aceea indiferent de vîrstă, oamenii simt nevoia de a face mișcare, cu predilecție în aer liber. De aici și deschiderea tot mai largă spre alergare, către concursurile de cros, și la noi creîndu-se în acest sens o veritabilă tradiție.

Există, de pildă, o întrecere denumită simplu și sugestiv „Prietenii alergării”. Are loc primăvara, în împrejurimile localității Slănic-Prahova. La startul ei, sute de copii, tineri, foarte mulți vîrstnici. De fiecare dată, o reușită. Cum a fost și în acest an. Și tot primăvara, la Izlaz, aproape de Turnu Măgurele, o altă întrecere a tuturor vîrstelor, „Pe drumuri de istorie”. Iar și o reușită. Mai mult, în prezioa startului a fost vernisată și o expoziție cu temă sportivă, cu fotografii, cu filme ilustrînd receptivitatea și afluența copiilor, tineretului, oamenilor

„TROFEUL SPORTIV” LA VOLEI (f)

(Urmare din pag. 1)

părțite în două serii (Rapid, Univ. C.F.R., C.S.M. Otetul, Olcit, respectiv Chimia, Penicilina, C.S.M. Libertatea și Știința), jucînd în cadrul acestora 3 zile (azi, mierne și miercuri). Joi vor avea loc finalele pentru locurile 1-2, 3-4, 5-6 și 7-8. Zilnic, programul va cuprinde 4 meciuri, două dimineața (de la ora 9,30) și două după-amiaza (de la ora 16).

S-A INCHEIAT CONCURSUL PE ECHEPE

Cu etapa a treia, desfășurată recent, s-a încheiat ediția din acest an a Concursului Republican de atletism pe echipe. Iată clasamentul final al competiției: **GRUPA A:** 1. Dolj 2.851,5 p., 2. Dinamo 2.434 p., 3. Steaua 1.996,5 p., 4. Rapid 1.516,93 p., 5. I.E.F.S. 1.227,83 p., 6. Argeș 1.053,93 p., 7. Metalul 1.048 p., 8. Voința 957,5 p., 9. Cluj 851,5 p., 10. Hunedoara 848 p., 11. Iași 301,5 p., 12. Constanța 144 p. (ultimele două clasate retrogradează în grupa B la ediția următoare a competiției).

GRUPA B: 1. Sibiu 1.704 p., 2. Bacău 1.551,5 p., 3. Brăila 1.429 p., 4. Prahova 1.343 p., 5. Timiș 1.270,5 p., 6. Suceava 1.238 p., 7. Galați 1.187 p., 8. Bihor 1.160,5 p., 9. Brașov 986,5 p., 10. Dimbovița 980 p., 11. Vaslui 965,5 p., 12.

VALIDĂRI ȘI ABSENȚE I

Înainte de fiecare competiție, cluburile trimit organizatorilor (în cazul de față Federația de Atletism) listele de înscrieri. Secretariatul de concurs extrage, pe probe, numele competitorilor, dar mai înainte de a alcătui seriile de concurs, în baza performanțelor, aceste liste sînt supuse atenției delegaților cluburilor la ședința tehnică premergătoare întrecerilor și aceștia confirmă sau nu participările. Dar, nu o dată, după ce se stabilesc seriile și ordinea de concurs la probele tehnice, după ce toate acestea sînt înscrise în foile oficiale de concurs, ai surpriza ca a doua zi, la concurs, ab-

Caras Severin 888 p., 13. Vrancea 798 p., 14. Neamț 739 p., 15. Maramureș 367 p., 16. Bistrița 181 p. (echipele județelor Sibiu și Bacău s-au calificat în grupa A, iar cele ale județelor Maramureș și Bistrița au retrogradat în grupa C).

GRUPA C: 1. Satu Mare 1.845,5 p., 2. Vilcea 1.648,5 p., 3. Covasna 1.534 p., 4. Buzău 1.507 p., 5. Sălaj 1.315 p., 6. Alba 1.046,5 p., 7. Giurgiu 861 p., 8. Tulcea 808 p., 9. Călărași 780 p., 10. Ialomița 753,5 p., 11. Arad 725 p., 12. Gorj 614,5 p., 13. Harghita 574 p., 14. Olt 527,5 p., 15. Mureș 454,5 p., 16. Botoșani 408,5 p., 17. Teleorman 258 p., 18. Mehedinți 251 p. (primele două clasate, echipele județelor Satu Mare și Vilcea au promovât în grupa B).

sențele (din fel de fel de motive) să se țină lanț, trădînd, ce mai, chiar și lipsă de seriozitate și respect din partea delegatului prezent la ședința tehnică. Căci cum altfel ar putea fi apreciată o atare situație? La ultima etapă a Concursului Republican pe echipe deși validați în ajun, în ziua competiției au lipsit la apel (la unele probe a fost necesar să se facă alte serii): 34 atleți de la Rapid, 16 Voința, 15 I.E.F.S., 13 Metalul, 10 Dolj, 8 Dinamo, 7 Steaua și Argeș, 6 Hunedoara, 3 Iași și Cluj, 1 Constanța. Cînd se va face ordine în această problemă?

INTREGERILE JUNIORILOR III

Zilele trecute au avut loc la Timișoara întrecerile Concursului Republican al juniorilor III. Iată câștigătorii competiției: **FETE:** 80 m: Corina Murgă (C.S.S. Poli Tim.), 10,09; 200 m: Magda Nedelcu (Voința Buc.), 25,01; 800 m: Nedelcu 1:12,76; 2.000 m: Gabriela Szabo (C.S.S. Bistrița) 6:17,75; 800 mg.: El. Gander (C.S.S. Caransebeș) 11,81; 200 mg.: Daniela Stîrcu (C.S.S. Brăila) 29,56; 4x80 m: C.S.S. „Mihai Eminescu” Iași 40,43; **INĂLȚIME:** Ivette Varga (C.S.S. Oradea) 1,67 m (2. Mihaela Mihai C. Roman 1,67 m); **lungime:** El. Dumitrașcu (C.S.S. Mangalia) 5,80 m; **greutate:** Melania Rocolta (C.S.S. I CSM IPIC CF B. Mare) 14,25 m; **disc:** Racoala 38,50 m; **suliță:** Ana Maria Tărmure (C.S.S. Bistrița) 44,02 m; **pentatlon:** Dumitrașcu 3.785 p.; **2 km marș:** Daniela Babalic (Unirea C.S.S. Focșani) 9:48,13;

băieți: 80 m: Gh. Băbeanu (C.S.S. Rm. Vilcea) 9,46; 200 m: D. Pîrvu (C.S.S. Reșița) 24,14 (2. Robert Lungu C.S.S. „M. Eminescu” Iași 24,21); 800 m: C. Brîndușolu (C.S.S. Olimpia Cv.) 2:02,72; 3.000 m: I. Velicu (Farul C-ța.) 8:38,96; 900 mg.: A. Grigore (C.S.S. 190 Buc.) 12,33; 200 mg.: Grigore 26,33; 1.500 m.ob.: S. Spiridon (C.S.S. „M. Eminescu” Iași) 4:32,52; 5 km marș: S. Virlan (C.S.S. Tulcea) 28:35,55; 4x80 m: C.S.S. Politehnica Timiș. 37,67; **lungime:** Băbeanu 6,57 m; **înălțime:** R. Lungu 2,08 m — record naț. jun. III; **prăjină:** Z. Apacpai (Rapid Ord.) 3,20 m; **greutate:** D. Cimpan (C.S.S. Arad) 13,35 m; **disc:** I. Anghel (Metalul Buc.) 51,78 m; **suliță:** Gh. Maier (C.S.S. Arad) 53,76 m; **ciocan:** Cimpan 51,22 m; **octation:** Apacpai 4.457 p. Marea majoritate a câștigătorilor au obținut victorii foarte nete.

A SASEA ETAPĂ ÎN „CUPA PRIETENIA” — LA BRĂILA

Ajunsă la a șasea etapă, „Cupa Prietenia” la dirt-track, ediția 1989, își va derula penultima secvență simbăată și duminică, pe pista Stadionului Municipal din Brăila, în organizarea F.R.M., C.J.E.F.S. și C. S. Brăila. Și-au anunțat participarea tineri specialiști ai genului din Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, Polonia, Ungaria și U.R.S.S. Țara noastră, în calitate de organizatoare, va alinia două echipe. În program figurează întreceri pe perechi și un concurs individual.

ERORILE DE ARBITRAJ CONTINUĂ

Deși noile modificări ale regulamentului de dirt-track au fost aduse în timp util la cunoștința tuturor celor interesați, se pare, totuși, că erorile de arbitraj continuă. Discuțînd cu mai mulți tehnicieni și sportivi, care au luat parte la primele două etape ale campionatului individual, rezervat seniorilor, desfășurate la Ianca și Brăila, interlocutorii și-au manifestat, în unanimitate, nemulțumirea față de prestațiile corpului de oficiali, condus de arbitru principal, Florin Carp (Brăila). „Defecțiunile în darea startului, neconcordanțe între arbitru principal și cei de pe pistă — ce să mai spun, n-am văzut mai multe greșeli de arbitraj ca la etapa de la Brăila”, a conchis cunoscutul antrenor bucureștean Gheorghe Sora. Chiar așa să fi fost?

MOTOCROSISTUL FLORIN POP, ÎNVINGĂTOR MERITUOS

Alături de cei mai buni motocrosiști români la clasa 250 cmc din cadrul „Cupei Mobra”, organizată de A. S. Torpedo Zărnești, au participat și reprezentanții ai clubului Sturovo Strakonice din Cehoslovacia.



UN MOTOCROSIST CÎȘTIGĂ TEREN LA... VITEZĂ

Aflat în primul an de seniorat, tânărul și talentatul Florin Pop (Steaua) a reușit frumoasa performanță de a câștiga trofeul pus în joc, fiind urmat în clasament de Ștefan Bucenek (Sturovo Strakonice), Petrișor Titilencu (Torpedo Zărnești), Dorin Titilencu (Torpedo) și Alexandru Ilieș (Steaua).

N-AU FOST ATÎȚIA CONCURRENTI CÎTE PUNCTE S-AU ACORDAT

Renunțînd la vechiul sistem (care pornea de la 20 p.) de a acorda puncte concurenților, comisia de motocros a forului de resort a trecut, o dată cu începerea Campionatelor Republicane pe echipe, la o nouă formă de ierarhizare a alergătorilor, primulul sosit acordîndu-i-se 25 p. Cum în acest sistem de punctaj sînt luați în considerație primii 20 de piloți, el nu este în concordanță cu actualele posibilități de participare ale secțiilor de motocros, aproape niciodată (cu excepția cîtorva reuniuni la 50 cmc, cea mai numeroasă probă din program) neexistînd 20 de motocrosiști care să termine cursa la un concurs sau altul. De exemplu, în prima etapă a campionatelor pe echipe de la Zărnești s-au clasat 16 alergători la 50 cmc, 10 la 80 cmc, 11 la 125 cmc și 12 la 250 cmc, ultimii sosîți primînd cite 5, 11, 10 și, respectiv 9 p.

Așadar, ar fi putut acumula puncte chiar și cei care fac numai... figurație!? Din această cauză, în cursele de viteză se șosea s-a renunțat la punctajul menționat. De ce l-au preluat, atunci, specialiștii de la motocros?

AVERTISMENTE MERITAU ȘI ANTRENORII

La antrenamentul oficial de la clasa 50 cmc, care a precedat etapa finală a campionatelor individuale de viteză, tinerii Mircea Furdul, Sebastian Birnea (C.J.A.K. Timiș), și Sandor Waisz (Electromureș) nu au trecut prin start, fiind surprinși de arbitru principal Pericle Negescu tocmai cînd intrau din parcul de mașini direct în traseu. Ei au fost prompt „taxați” cu avertismentele de vigoare, dar, fiind vorba de motocicliști începători asemenea sancțiuni ar fi meritat și cei care trebuie să-și învețe regulile elementare ale disciplinei de concurs.

Rubrică redactată de Traian IOANÎTESCU

Pe kartodromul din Piatra Neamț

APROAPE 200 CONCURRENTI LA STARTUL „CUPEI U.T.C.”

Timp de două zile, kartodromul din Piatra Neamț a găzduit — în organizarea C.C. al U.T.C. și a organelor de tineret locale — întrecerile finale ale Cupei U.T.C. la karting, competiție ajunsă la cea de a 10-a ediție. La startul acestei întreceri (organizată pentru a treia oară consecutiv în localitate) au fost aproape 200 de concurenți din 35 de județe și din municipiul București, de fapt câștigătorii ai etapelor județene, precum și participanții la Tabăra națională de karting inițiată la Liceul industrial nr. 2 din localitate.

După dispute dirse — din păcate pe o vreme nefavorabilă — pe primele trei locuri la diferitele categorii de concurs s-au clasat: cat. 14-16 ani, 1. I. Chicioagă (Șc. 10

Constanța), 2. D. Man (Șc. 1 Cimpina-Prahova), 3. D. Szolt (jud. Mureș), cat. 16-18 ani, 1. M. Achim (Lic. ind. IUM S. Mare), 2. A. Hoffman (Lic. ind. Baraolt-Covasna), 3. V. Gogu (Lic. ind. Buzău); cat. 18-20 ani, 1. Gh. Amărușel (municipitor, ind. locală Hunedoara), 2. D. Pela (municipitor, Oravița, jud. Caras-Severin), 3. V. Bejan (Lic. 4 Suceava). Fete: 1. Daniela Sava (Lic. ec. Buzău), 2. Suzana Mate (Lic. ind. Baraolt), 3. Ersebet Racoczi (Lic. ind. S. Mare). Grupa alergătorilor cu licență: 1. B. Kiss (Lic. M. Eminescu S. Mare), 2. M. Constantin (municipitor, IM Nicolina — Iasi), 3. A. Ergy (Lic. IUG Cluj-Napoca). Clasament pe județe: 1. Satu Mare, 2. Buzău, 3. Covasna. Valeriu ȘTEFAN, coresp.

I.D.M.S. ANUNȚĂ

În ziua de 17 august 1989, la ora 10 dimineața, vinde prin licitație publică autoturisme diferite mărci, disponibilizate prin Decretul nr. 277/1979. Licitația se ține în sala I.D.M.S. din București, Bd. Magheru nr. 6-8, etaj V, camera 17, sector 1. La licitație poate participa orice persoană care consemnează la C.E.C. o garanție de 10% din prețul de începere a licitației autoturismului. Autoturismele se vînd cu plata integrală. Dosarele de stare tehnică a autoturismelor pot fi consultate la întreprinderea deținătoare. Listele cu caracteristicile, prețurile de începere a licitației precum și adresele unde pot fi văzute autoturismele sînt afișate la următoarele magazine auto-moto-velo-sport ale I.D.M.S. din: — Șos. Mihai Bravu 47-49, Bl. P 16, sector 2; — Șos. Pantelimon nr. 312, sector 2; — Șos. Colentina, Bl. 64, sector 2; — Bd. Magheru nr. 22, sector 1; — Mag. Sport-turism, str. Șocului nr. 53, sector 2; — Bd. Nicolae Bălcescu nr. 36, sector 1; — Mag. auto din str. Valea Cascadelor nr. 24, sector 6. Informații suplimentare la telefon 11.39.50 — Int. 183.

muncii întreceri mărturie Apoi, total. S pic”. Si floasa, masele rii s-au rii formant pentru a primă ca campion duit în de o alt intitulată me fires localizată jurnale

„N. (Ur

urmă... psihic d teler, pe Ioan Toi lovit exa dată cu iastră, titlului c și al „D Este, far frumos care dem un taler) același ti tări și c clasat. A pentru p după o r exactitate părat, pi tate, sans Cu s proba de sant, cîst urmă c Marele f Florin B decit al birii conc parte a c

„CEN

Zilele tr Sibiu c „Centura F venită tra la cea de tras la s seniori di re Rapid ganl, Glo șita, Stea itorul Clu șa, precu Deleagatu hel. Jenel la reunin au asistat spectatori,

(Urn

ca urmar atac purta inspirate și de post rie a cont drotehnici ani, 1,82 r celent, acc și făcute. ales în fi dar și în nivel bur Bădulescu capacitate. colului a arbitri I. București, niera ceru deratla no zacu 10 (t ran 6, Rai gureanu 2 Hidrotehn (5 din 7 n Lupan 2,

NECAN: RESTI — 27-23 (15- bilitate în care a ști sească cele pentru a specială p Cristina B bre) și cu a excelat men Petre reusit, la spectaculo. și răsturn scrie în p rie în ac Jocul a fr chillbrului exacte în au fost d conducere dar acest 22 cînd, d

DIFERENT DE VIRSTĂ...

are. Înșuși iz fiind o ne, pe Li- osul olim- ai preten-

tre socialiste de la Hunedoara. Si va mai fi — între alte asemenea frumoase întreceri ale alergătorilor fără virstă — una spre finele anului, în noiembrie, la Alba Iulia, aniversând Marea Untre din 1918.

Apare, evident, cu totul laudabile asemenea inițiative menite să împletească armonios nevoia de mișcare a oamenilor, indiferent de virstă cu setea de cunoaștere a frumusețelor patriei, a unor așezări legate de istoria milenară a poporului român pe aceste meleaguri.

Federația Română de Atletism, toți cei care dau viață inițiativelor semnalate, factorii locali de partid și de stat care le încurajează și le sprijină nemijlocit merită cu prisosință întreaga și sincera prețuire.

Tiberiu STAMA

ALELE DE TALERE

REZULTATE TEHNICE, trap, echipe: 1. Olimpia 377 t, 2. Steaua 365 t, 3. Unirea Joita 352 t; seniori: 1. T. Vlădoianu (Olimpia) 209 t, 2. V. Antonescu (Steaua) 203 (24 t), 3. F. Baban (Olimpia) 203 (22 t); juniori: 1. C. Stoian (Steaua) 173 t, 2. G. Rujan (C.S. Teleorman) 141 t, 3. R. Florin (Unirea Joita) 138 t; senioroare: 1. Elena Ujeniu 146 t, 2. Doinița Păun 137 t, 3. Mihaela Tomoiu (toate Olimpia) 134 t; skeet, seniori: 1. I. Toman (Vinătorul Timișoara) 222 (197 + 25 + 11), 2. A. Ciorba (C.S. Baia Mare) 221 (197 + 25 + 10), 3. N. Marin (Unirea Joita) 217 t, 4. D. Găzetovici (Steaua) 215 t, 5. C. Paraschiv (Metalul Ploeni) 215 t, 6. M. Matei (Steaua) 214 t; juniori: 1. S. Corbus (Vinătorul Timișoara) 189 t, 2. A. Mate (C.S. Baia Mare) 173 t, 3. O. Bărcuș (C.S. Arad) 157 t. În criteriul juniorilor II, la skeet: 1. C. Munteanu (C.S. Alba Iulia) 100 t, 2. R. Romil (Unirea Joita) 86 t, 3. F. Belu (Steaua) 82 t.

PĂLTINIȘ LA BOX

ealdură evoluțiile sportivilor. Printre câștigătorii trofeelor oferite de organizatori se află: FL. CĂLĂRAȘ (CSM Reșița), Șt. Stan (St. Rosu Brașov), O. Frătău (CSM Sibiu) — la juniori mici, D. Copăceanu (CSM Reșița), D. Olteanu (CSM Sibiu) — la juniori mari, I. Dolană (CSM Sibiu), C. Silătră (CSM Reșița), S. Palaghiuc (Carpați Mirșea), S. Melinte (C.S. Botoșani) — la seniori. Cupa pentru cel mai tehnic boxer a revenit reșitanului Daniel Olteanu, iar Sava Melinte a fost răsplătit cu trofeul pentru cel mai combativ sportiv.

A A DE HANDBAL FEMININ

rele au preluat inițiativa, încheind prima repriză cu un minim avantaj, 15-14. Elevele antrenorului Tiberiu Milea au revenit însă în partea a doua a întâlnirii, dar formația Mecanică Fină, pe fondul unei excelente prestații în apărare și a unor frumoase reușite în atac, a trecut din nou la cîrmă jocului, din min. 41 fiind în permanent avantaj. Au marcat: Letter 9, Berbece 6, Dobre 5, Finaru 4, Cipăian 3, pentru Mecanică Fină, respectiv Cantonea-Grigore 6, Oprea 3, Duca 3, Stanciu 3, Ivan 3, Doiciu 2, Turcanu 1, Gheorghiu 1, Arvatu 1. Au arbitrat: Th. Curelea și I. Păunescu, ambii din București.

RELONUL SĂVINESTI — CHIMISTUL RM. VILCEA 29-36 (17-17). Gazdele au început bine jocul, astfel că echilibrul s-a menținut pînă la finalul primei reprize. După pauză, campioanele trec însă la conducerea partidei și din min. 40 (22-22), incontestabila valoare și experiență își spun cuvîntul, vîlcencele terminînd în forță. Au marcat: Huțupan 11, Tătaru 5, Iosub 5, Tarsichi 5, Atodiresci 3, pentru Relonul și respectiv Lazăr 10, Tîrcă 9, Török 7, Romete 5, Topea 3, Nedelcu 2. Au arbitrat: Tr. Ene și N. Iancu (Buzău). (I. ZAHARIA, coresp.).

RULMENTUL BRAȘOV — TEXTILA ZALĂU 23-25 (15-11). Brașovencele au pierdut fără drept de apel un joc pe care l-au dominat 40 de minute, conducînd de mai multe ori la 5 puncte diferență, ultima oară în min. 39: 20-15. Textilistele au insistat cu efect în ultima treime a partidei, pe

FOTBAL

Se apropie startul in noul sezon

Sportul Studentesc: SPRE SALTUL DORIT, PRIN FORMAREA UNOR JUCĂTORI CU PERSONALITATE

● Șapte meciuri — șapte victorii, 17 goluri marcate, două primite!

Primul nostru interlocutor din tabăra „alb-negrilor” a fost doctorul Nicolae Andreescu pe care l-am întrebat — întrebare firească, desigur — dacă Sportul Studentesc are accidentați în lot. Ne-a răspuns cu un „nu” sec, după care a completat: „La reluarea pregătirilor am avut doar cîteva jucători cu un mic surplus de greutate, care a dispărut însă după al doilea antrenament. Au mai existat și cîteva contuzii ușoare, fără implicații în privința participării la antrenamente...”

Antrenamentele au început în „Regie”, „tabăra” studenților bucureșteni mutîndu-se, apoi, la Sinaia pentru perioada readaptării la efort și a acumulărilor de ordin fizic. În autobuzul care a pornit spre Valea Prahovei au urcat portarii Manu, Voicilă și Lucescu, fundașii M. Marian, C.

Pană I, Cristea, M. Popa, Ciucă, D. Popescu (revenit acasă de la U.T.A.), Mihale (împrumutat la Sportul „30 Decembrie”), mijlocașii Olteanu, Lucaș, Dobre, Stănci, Pologa, Antonio Popa și Șumudică (ultimii doi promovați de la echipa de juniori, câștigătoare medaliilor de bronz ale campionatului trecut). Înaintașii Tîrlea, Buțerchi, S. Răducanu, Stancu, V. Iorgulescu și Prodan (revenit și el de la Sportul „30 Decembrie”). În total 23 de jucători „care, afirma antrenorul secund Viorel Kraus, s-au angajat la efortul cerut, exemplul de dăruire, dirigenție și tenacitate al vechilor titulari fiind urmat, fără nici-o ezitare, de noul val al clubului nostru”.

Cu șase luni în urmă, la startul pregătirilor din iarnă, l-am întrebat pe Ion V. Ionescu, noul antrenor, ce obiectiv



A. Popa, mezinul echipei, într-o acțiune spectaculoasă printre fundașii divizionarei „A” din Cluj-Napoca. Foto: Aurel D. NEAGU

și-a propus. Ne-a răspuns foarte concis: „Să fugim cât mai iute de locul 14, cât mai sus posibil”. Așa s-a și întâmplat, echipa urcînd în clasament pînă la locul 6. Acum, în toată pregătirilor pentru viitorul campionat, am repetat întrebarea. Și iată răspunsul cunoscutului tehnician al fotbalului nostru: „Obiectivul nostru poate fi sintetizat astfel: să consolidăm valențele jocului bun din retur și să formăm jucători cu personalitate psiho-tehnică-tactică, fără de care nu se poate produce saltul pe care ni l-am propus. Ne gîndim indeosebi la Cristea, Dobre, Stancu, Buțerchi, Stănci, A. Popa, după cum se poate lesne observa jucătorii din toate categoriile de virstă; dar mai e încă de muncă pentru ca talentul lor, dublat de

randamentul din teren, să se convertească în rezultate favorabile. Participarea lor convingătoare, starea de receptivitate în aplicarea ideilor de joc mă fac să afirm că ne aflăm pe drumul dorit...”

Adică, pe drumul revenirii Sportului Studentesc în grupul echipelor fruntașe din fotbalul nostru. Semnele bune s-au văzut, unele chiar pregnant; pînă la plecarea în R.D. Germană (la Jena), echipa a jucat șapte meciuri, le-a câștigat pe toate, a marcat 17 goluri și a primit doar două; iar în finala turneului, organizat pe stadionul ei, cu F.C. Inter Sibiu, a jucat o repriză, prima (în viteză, spectaculos și eficient), așa cum își dorește antrenorii ei...

Laurentiu DUMITRESCU

MECIURI AMICALE ● MECIURI AMICALE ● MECIURI AMICALE ● MECIURI AMICALE

F.C. INTER SIBIU — A.S. BARI 1-1 (1-0)

SIBIU, 6 (prin telefon). Prezența echipei A.S. Bari aici, la Sibiu, a atras, așa cum era de așteptat, un numeros public, încă o dovadă a interesului pentru fotbal a spectatoriilor din acest oraș. Cei prezenți, aproape 10.000, au urmărit o partidă atraktivă, cu multe faze spectaculoase, disputată într-o notă de fair-play. Rezultatul, 1-1 (1-0). Oglindeste și el fizionomia întrecerii, pentru că în vreme ce gazdele s-au arătat superioare în prima repriză, noua divizionară A italiană a evoluat cu mai mult aplomb în partea a doua a meciului. Încă din start, sibiienii — impulsionați de Majaru și Jurcă, acționează cu rapiditate și inventivitate în atac, reușind relativ

destul de repede. În min. 5, s-a deschis scorul: JURCĂ primește o foarte bună pasă de la Radu II, pătrunde în carcu pe culoarul creat de coechipierul său și trimite mingea în plasă pe lângă portarul Mannini. Trei minute mai târziu, Boar intervine la o acțiune inițiată de Monelli. În min. 25 și 31 înregistrăm alte acțiuni ofensive ale echipei locale prin Jurcă și Majaru. Spre finalul primei reprize spectatoriilor aplaudă spectaculoasa incursiune a brazilianului Joao Paulo, blocată de Predatu, cel care peste un minut îl va solicita din plin pe portarul Mannini.

La reluare, cei nou intrați în echipa italiană conferă mai multă vigoare atacului lui A.S. Bari, care în min. 47 egalează prin SCARAFONI, la o acțiune la care au participat Urbano și Monelli. Partida devine și mai interesantă, la ambele porți notîndu-se bune situații de schimbare a tabelului de marcaj (Stănescu — min. 52, Perrone — min. 55, Scarafoni — min. 56 și 70, Năstase min. 60). Finalul meciului este al lui Inter, cu două frumoase acțiuni „semnate” Majaru și I. Moldovan.

Arbitrul D. Petrescu (București) a condus formațiile: F.C. INTER: V. Maroel — COTORA, Boar (min. 64 Popicu), BUCUR, Miută — Stănescu (min. 69 I. Moldovan), MAJARU, Predatu (min. 46 Burchel), JURCĂ — Radu II (min. 26 Văsiș), Năstase (min. 66 Mărgărit).

A.S. BARI: Mannini — Carrera, Brambati, Lorenzo, Carbone (min. 46 URBANO) — DI GENNARO (min. 83 Parente), MAILLARO, Gerson (min. 46 Perrone), Terracenero — Monelli, Joao Paulo (min. 46 SCARAFONI).

Eftimie IONESCU

● Marți, la Alba Iulia, echipa A.S. Bari va întâlni divizionara B Unirea.

UNIVERSITATEA CRAIOVA — GLORIA REȘITA 6-2 (4-1). Au înscris: Olaru (min. 8), Șt. Stoica (min. 13), Mănăilă (min. 29), A. Popescu (min. 34), Zburlea (min. 52), C. Gheorghe (min. 85), respectiv Rus (min. 35 și 49). Divizionara A a aliniat formația: Boldici — Mănăilă, Zburlea, Zamfir, C. Gheorghe — Ciurea, A. Popescu, Olaru — Neagoe, Șt. Stoica, Badae, Au mai jucat: Crișan, Giurcă, Grlășteanu, Pălăcean, I. Mircea, Bica, Geolău, Cristescu, Papa, Mogoșanu. (Șt. GURGUI, coresp.).

S.C. BACĂU — POLITEHNICA IAȘI 1-0 (0-0). Deși a dominat în marea majoritate a timpului,

divizionara A nu a reușit să câștige decât la limită, spre final, prin golul înscris de Hodină în min. 71. Iată „11”-le antrenat acum de Grigore Sichițiu, Nicolae Vătafu și Ion Munteanu: Arvinte — Gh. Radu, Flisc, Borcea, Ciudin — Gh. Munteanu, Tismănar, Burleanu — Șolman, Grigoraș, Fulga. Au mai jucat: Hodină, Sandu, Andrieș, Penoff și Obrișcă. (S. Nenită-coresp.).

F.C. BIHOR — POLITEHNICA TIMIȘOARA 3-4 (1-1). Partida interesantă cu nu mai puțin de șapte goluri, unele dintre ele foarte frumoase. Pentru gazde au marcat N. Mureșan (min. 40), Cheregi (min. 50) și Vancea (min. 80), iar pentru oaspeți Trăistaru (min. 35), Păturică (min. 61 și 80) și C. Varga (min. 83). F.C. Bihor a aliniat formația: Toader — Weissenbacher, Bucico, Bruckental, Baba — Tamaș, N. Mureșan, Cheregi — Terheș, Vancea, Craiu. Au mai jucat Bălaj, S. Pop, Biszoc și Toderaș. „Polii” a început partida cu următorul „11”: Almăjan — Pascu, Andreas, Crăciun, C. Varga — Vlaicu Oloșutean, Mănăilă, Bărbosu — Trăistaru, Bungău. Au mai jucat Păturică, Ivan, Sima (I. Ghișă-coresp.).

JUL PETROȘANI — DACIA MECANICA ORĂȘTIE 4-2 (2-0). Golurile echipei din Petroșani au fost realizate de Bicu (min. 28), Lasconi (min. 32) și Henzel (min. 69 și 80). Pentru Dacia au înscris Pils (min. 82) și Opreșca (min. 88). Jul a aliniat formația: Zlotea — Ghișan, Sed. caru Mănăilă, Dodu — Moromete, Bicu Udrică, M. Cristea — Henzel Lasconi. Au mai jucat Racoțea, L. Petre, Burtică, V. Păuna (G. Tuțu-coresp.).

„CUPA DROBETA-2000”. Pe stadionul Municipal din Drobeta Tr. Severin s-au disputat meciurile editiei a 14-a a competiției, devenită tradițională, dotată cu „Cupa Drobeta 2000”. Iată rezultatele înregistrate. A.S. Drobeta Tr. Severin — Pandurii Tg. Jiu 2-2 (2-0). Au înscris Gugu (min. 15 și 19), respectiv Dună (min. 53) și Gh. Dumitru (min. 84). Constructorul Craiova — Corvinul Hunedoara 2-1 (0-1). Pentru craioveni au marcat Pulcă (min. 50) și Petca (min. 78), iar pentru divizionara A a înscris C. Iordache (min. 20). A.S. Drobeta Tr. Severin — Corvinul 2-2 (0-1). Gugu (min. 52) și Udrea (min. 75) au marcat pentru gazde Ulesan (min. 8) și Bănică (min. 63) pentru hunedo-

reni. După loviturile de la 11 m scorul a fost 6-5 în favoarea severinenilor. Corvinul a aliniat formația: Ionită — Bardac Stroia, Tîrnoveanu, Chezan — C. Iordache, Pețcu, Marian — Ulesan, Nicșă, Bănică. În finala competiției s-au întâlnit Constructorul Craiova și Pandurii Tg. Jiu, victoria revenind echipei craiovene cu 6-5, după executarea loviturilor de la 11 m. (M. Fogșan-coresp.).

PETROLUL PLOIEȘTI — OTELUL GALAȚI 3-1 (1-1). Golurile echipei gazdă au fost realizate de O. Grigore (min. 15), Greaca (min. 51) și Biscă (min. 67). Pentru gălățeni a înscris G. Popescu (min. 22). Petrolul: Scarlat — Hincu, Pitulice, C. Ștefan, Panait — Matei, O. Grigore, C. Lazăr, Greaca, Catinca, Biscă. Au mai jucat: Preda, I. Mălina, Mitel, Manta, Răchită și Goran. (O. Bălteanu — coresp.).

TRACTORUL BRAȘOV — RAPID BUCUREȘTI 1-2 (0-1). Cîmpean a înscris pentru Tractorul (min. 48), iar pentru bucureșteni Ursici (min. 30) și Goanță (min. 56). (C. Gruiă-coresp.).

PARTIZANUL BACĂU — SECLEIONATA DE JUNIORI 1-3 (1-0). Pentru formația gazdă a înscris Floares (min. 40), în timp ce golurile selecționatei de tineri a României, care se pregătește pentru Balcaniada, au fost marcate de Olah (min. 46), Dicu (min. 75) și Năstase (min. 87). O reușită verificare a juniorilor „tricolori”. (S. Nenită-coresp.).

A.S.A. TG. MUREȘ — OLIMPIA SATU MARE 0-0. MECANICA FINA BUCUREȘTI — AUTOBUZUL BUCUREȘTI 1-1 (0-1). Un foarte bun joc de pregătire pentru ambele formații. Șumulanschi a înscris, în min. 65 — din penalty, pentru gazde, golul Autobuzului fiind realizat de Ploae (min. 15). (O. Gutu-coresp.).

U.T.A. — C.S.M. REȘITA 3-0 (1-0). Au înscris Tirban (min. 22), Mullroth (min. 68) și Bubela (min. 72) (Gh. Mornăilă-coresp.). C.S. BOTOȘANI — METALUL ROMAN 6-1 (2-1). Au marcat State (min. 7 și 18), Rusu (min. 49), Soptelea (min. 76 și 79), Amarițel (min. 89) — pentru gazde, respectiv Albu, în min. 26 (T. Ungureanu-coresp.). METALUL BOCSA — A.S.A. PROGRESUL TIMIȘOARA 2-1 (0-1). Multe faze la cele două porți, dar numai trei dintre ele încheiate cu golurile realizate de Talpeș (min. 67) și Ormenisan (min. 85) respectiv Rosenblum (min. 90). (T. Tîraru-coresp.).

„CUPA MUNICIPIULUI BUCUREȘTI”

Simbătă s-au disputat alte meciuri din cadrul tradiționalei competiții fotbalistice „Cupa Municipiului București”, organizată anul acesta în cinstea marii sărbători naționale de la 23 August. Iată rezultatele înregistrate: Metalul — Automatica 3-2 (1-0); I.U.P.S. Chitila — MECON 1-2 (1-0); A.S.I.C. — Progresul 1-3 (1-2).

Competiția continuă marți, cu meciurile etapei a III-a, la care își vor face debutul și cîteva dintre divizionarele B. Începînd de la ora 17, vor avea loc partidele: Metalul — Mecanică Fină (teren Autobuzul), Progresul — MECON (teren Automecanică), C.F.R. B.T.A. — MECOS (teren C.F.R. B.T.A.). La aceste întâlniri, indiferent de rezultatul final, se vor executa lovituri de la 11 m pentru departajarea în clasamentul competiției.

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO 2 DIN 6 AUGUST 1989
Extragerea I: 22 44 75 70
Extragerea a II-a: 34 57 48 23
Extragerea a III-a: 7 68 66 19
Fond total de cîștiguri: 479 333 lei, din care 1 328 lei, report la categoria 1.

NOU RECORD MONDIAL LA CICLISM (velodrom)

MOSCOVA (Agerpres). Cu prilejul Campionatelor unionale de ciclism, ce se desfășoară pe velodromul olimpic din Moscova, prima reprezentativă a U.R.S.S. (Ekimov, Neliubin, Orlov, Berzin) a stabilit un nou record mondial în proba de urmărire, acoperind distanța de 4.000 m în 4:10,877. Vechiul record era de 4:11,301 și aparținea din anul 1987 tot unei echipe sovietice.

MÜNCHEN (Agerpres). Etapa a 4-a a cursei cicliste "Turul Hessen", disputată în circuitul la Marburg, a revenit riderului vest-german Peter

Woschko, înregistrat pe 162 km în 4h 22:19. În clasamentul general individual pe primul loc a trecut concurentul englez Matthew Stephens, urmat de olandezul Pierre Duin, la 47 secunde.

BRATISLAVA (Agerpres). Prima etapă a "Turului Slovaciei", desfășurată în circuitul la Roznava, a fost câștigată de Bert Dietz (R.D.G.), cronometrat pe distanța de 157 km în 3h 52:29. Pe locurile următoare, în același timp cu învingătorul, au sosit Teteriuk (U.R.S.S.) și Sianik (Cehoslovacia).

C. M. FEMININ

DE PENTATLON MODERN

La Wiener Neustadt s-au desfășurat întrecerile Campionatului Mondial feminin la pentatlon modern. Competiția din acest an a prilejuit o dispută sportivă extrem de echilibrată. În concursul individual pe primul loc s-a clasat americanca Lori Norwood, cu 5315 p. Locurile următoare au fost ocupate de: Iren Kovacs (Ungaria) 5223 p., Caroline Deleman (Franța) 5191 p., Iwona Debrowska (Polonia) 5133 p., Marina Naumova (U.R.S.S.) 5113 p., Dorota Idzi (Polonia) 5083 p.

Pe echipe: 1. Polonia 15 063 p., 2. S.U.A. 15 028 p., 3. Italia 14 845 p.

De la un sport la altul...

"Lista neagră"

Comitetul anti-apartheid din cadrul Organizației Națiunilor Unite a publicat, la New York, o "listă neagră". Aceasta cuprinde numele a 3392 de sportivi, mulți de înalt nivel, din 56 de țări, care au călcat hotărârile internaționale privind boicotarea Africii de Sud, pentru politica sa de apartheid. După cum subliniază ziarul parizian "L'Equipe", care publică această informație, pe această "listă neagră" nu figurează numele nici unui sportiv din țările socialiste. Majoritatea celor în culpă sînt sportivi americani și britanici, mai cu seamă jucători de tenis, automobiliști, jucători de rugby. Comitetul O.N.U. nu reclamă însă nici o sancțiune împotriva celor 3392 de sportivi. "Lista neagră" nu este decât un simplu instrument de informare al sportivilor, organizatorilor de competiții despre existența unui boicot sportiv internațional ca mijloc de persuasiune morală! Simplu și concret.

Legea e lege pentru toți!

Federația de Atletism din S.U.A. a făcut cunoscut lotul pe care-l va prezenta în septembrie, la Barcelona, la cea de a cincea ediție a "Cupei Mondiale" (Düsseldorf - 1977, Montreal - 1979, Roma - 1981, Canberra - 1985). Din lot nu lipsește nimeni altul decât Carl Lewis, multiplu campion olimpic și mondial. Evident, absența sa n-a putut trece neobservată. Și astfel au început discuțiile... Oficialitățile au fost, însă, cit se poate de clare și categorice: "Chiar dacă e vorba de Carl Lewis, atlet

de certă valoare, faptul că a refuzat să participe la Campionatul S.U.A., care constituia criteriul de selecție a echipei, l-a scos în afara oricărei discuții privind selecționarea sa". Au fost preferații, astfel, Leroy Burrell (9,94 s) la 100 m și Larry Myricks (8,70 m) la lungime. Și aceasta, chiar dacă în acest sezon, pînă la campionat, Lewis l-a întrecut pe fiecare dintre ei de cîte două ori...

Iată dar, chiar dacă te cheamă Carl Lewis, unde-l lege nu-i tocmeală!

Ultima etapă...

Lider pînă la ultima etapă a Turului Franței (de cele mai multe ori acesta era în final și câștigător al competiției), francezul Laurent Fignon a fost întrecut acum, cu 8 secunde, de americanul Lemond, într-o probă de contratimp. Amărăciunea învinsului a fost fără margini, mai ales că în cariera sa a mai existat o situație identică. Cu cîteva ani în urmă, în Turul Italiei, el a fost întrecut în ultima etapă, tot de contratimp, de italianul Francesco Moser, și tot așa, doar la cîteva secunde diferență!

Rubrică realizată de Romeo VILARA

CAMPIONATUL EUROPEAN DE BASCHET CADETE

(Urmare din pag. 1)

venit 34-17. Jucătoarele noastre au evoluat, în continuare, tot mai bine, impunându-se prin recuperări, eficiență, organizare, astfel că, pînă la urmă, ele au dominat, câștigînd detașat cu 59-39 (24-17). Au înscris: Nițulescu 17, Cocirlan 13, Moroșanu 9, Stroș 6, Ciupe 5, Simion 3, Ambruș, Lascu și Tocalki cite 2. Au mai jucat Simon și Ioan. Coșgeterele formației Olandei: Hilderyn 6, Müller 5, Langen 4, Oostveen 4. Au condus: R. Pahmayer (Austria) și S. Simeonidis (Grecia).

Derbyul zilei, în seria A, l-a constituit meciul dintre echipele Iugoslaviei și Greciei, extrem de disputat și foarte echilibrat. Jucătoarele iugoslave au câștigat greu și numai după două prelungiri, scorul final fiind 68-65 (28-24, 51-51, 59-59).

În ziua a doua a competiției, reprezentativa României a învins valoroasa selecționată a Cehoslovaciei, câștigătoare a medaliilor de argint la precedentă ediție a Campionatelor continentale. A fost un meci aprig disputat, cu multe situații de egalitate (ultima a fost cea din

min. 35: 49-49), dar cu multe greșeli tehnice și ratări (de ambele părți) cauzate de tensiunea nervoasă. Au fost însă și destule faze de real spectacol baschetbalistic.

A câștigat vicecampiona continentală, cu 62-57 (29-30), într-un final în care a beneficiat de plusul de talie al jucătoarelor, de omogenitatea echipei, precum și de ziua de excepție a sportivei Eva Nemkova. Echipa noastră a făcut, în general, un joc sub optimizat. Ea a avut și neșansa ca în min. 25 să se accidenteze Ioana Cocirlan, una dintre cele mai valoroase componente ale lotului și, în plus, Laura Nițulescu, de obicei coșgetera echipei, nu a mai înscris duminică decât 3 puncte, din aruncări libere!

Au marcat pentru reprezentativa României: Tocalki 19, Moroșanu 15 (au fost singurele care au corespuns în mare măsură), Cocirlan 8, Ciupe 3, Ion 3, Nițulescu 3, Ambruș 4, Simion 2. Coșgeterele câștigătoarelor: Nemkova 21, Vodiskova 7, Klimentkova 7, Sormunova 7. Au arbitrat: S. Walzer (Israel) și P. Brys (Belgia).

În seria A, U.R.S.S. și Iugoslavia sînt principalele favorite

la primele locuri, atît prin valoarea tehnică a majorității jucătoarelor, cît și faptul că ambele formații au pivoți înalți de 190 și 200 cm. Recordul aparține Marinei Burmistrova, din reprezentativa sovietică, înaltă de 204 cm, la 17 ani. De altfel aceste echipe sînt socotite printre cele mai bune formații ale competiției și de aceea favorite la primul loc. Pentru celelalte poziții frunțase se dă o luptă extrem de aprigă. Formația Spaniei, spre exemplu, a obținut două victorii, la scoruri categorice. Ea manifestă o impresionantă maturitate în jocul pozițional.

Din primele două zile de dispută n-au lipsit nici surprizele, cea mai mare dintre ele fiind produsă duminică de echipa Franței. După ce în prima zi fusese întrecută de Spania, duminică Franța a întrecut, neașteptat, echipa Greciei, și încă la o diferență apreciabilă, de 14 puncte.

"CUPA EUROPEI - BRUNO ZAULI" LA ATLETISM

(Urmare din pag. 1)

trecut și campioană mondială în 1987, la Roma. Și de această dată ea a fost cea care a controlat cursa, numai că, în finalul întrecerii, cu o energie deosebită, atleta băcăuană Doina Melinte a depășit-o net. De fapt, acest succes al Doinei nu este primul realizat în fața lui Wodars. În 1987, după ce cucerise titlul mondial, la un concurs în Italia, la Rieti, Wodars a pierdut ca și acum, simbătă, în fața impetuozității, aproape fără replică, a campioanei noastre, La Gateshead, Doina Melinte a fost înregistrată în 1:58,04, iar Sigrun Wodars în 1:58,55.

La 3000 m, recordmana României, Paula Ivan, medaliată olimpică cu argint a probei, a învins în alergătoarea britanică Yvonne Murray, o atletă dirză, în bună formă, purtată pur și simplu pe aripi de freneticele încurajări ale spectatoților. De altfel, Murray a fost a treia în cursa olimpică de anul trecut, de la Seul. Paula Ivan, indiscutabil, la această oră, cea mai puternică semifondistă a lumii (recordul său mondial pe o milă și șutita victoriilor reputeate pe diferite stadioane sînt dovezi concludente) nu l-a lăsat însă acestuia nici o speranță. Paula a încheiat cursa în 8:38,48, ceea ce înseamnă cel mai bun rezultat mondial din acest sezon. Yvonne Murray a fost cronometrată în 8:44,30.

Celelalte probe feminine, de simbătă, au avut următoarele câștigătoare: 100 m: Kathrin Krabbe 11,14 (2 Paula Dunn M. Brit. 11,24), 400 m: Grt

Breuner 50,52 (3. Linda Keough M. Brit. 51,66), 400 mg: Petra Krug (2. Sally Gunell M. Brit. 54,98), 4x100 m: R.D. Germania 41,87, cel mai bun rezultat mondial al anului, disc: Ilke Wylucka 73,94 m.

În ziua a doua a întrecerilor, atletele noastre au câștigat alte două probe. Doina Melinte, campioană mondială de sală la 1500 m, a reușit un nou succes, cu 4:05,83, întrecînd-o pe Yvonne Mai (R.D. Germană), cronometrată cu 4:06,50. La săritura în înălțime, Alina Astafei (campioana europeană de sală), a obținut o remarcabilă victorie, cu 2,00, performanță care egalează recordul național, care îi aparține Tamara Bikova (1,97 m). În proba de 10000 m, Viorica Ghicau s-a clasat pe locul 2, cu 32:41,34.

Clasamentul final: 1. R.D. Germania 120 p., 2. U.R.S.S. 95 p., 3. M. Britanie 84 p., 4. R.F. Germania 79 p., 5. România 72 p., 6. Polonia 56 p., 7. Bulgaria 43 p., 8. Cehoslovacia 26 p.

În întrecerea echipelor masculine o comportare remarcabilă au avut, în prima zi de concurs, atleții din reprezentativa Marii Britanii care conduse, surprinzător, la o diferență destul de mare: 1. Marea Britanie 63 p., 2. U.R.S.S. 52 p., 3. R.D. Germană 50 p., 4. Italia 46 p., 5. Franța 45 p., 6. R.F. Germania 37 p.

Iată primii clasări: 100 m: Christie (MB) 10,33, Sangouma (Fr) 10,39; 400 m: Witt (RFG) 45,43, Carlowitz (RDG) 45,44; 1500 m: Thiebault (Fr) 3:48,05, Afanasiev (U.R.S.S.) 3:48,35; 10000 m: Panetta (It) 28:27,02,

Hutchings (MB) 28:27,21; 400 mg: Akabusi (MB) 48,95, Schmidt (RFG) 49,26 (I); lungime: Ratuskov (U.R.S.S.) 8,09 m; înălțime: Grant (MB) 2,32 m, Povarnișin (U.R.S.S.) 2,32 m; greutate: Timmermann (RDG) 21,72 m, Stolz (RFG) 20,45 m; suliță: Backley (MB) 82,92 m, Zelezny (Ceh) 79,44 m; 4x100 m: Marea Britanie 38,39, Franța 38,46 m.

La Bruxelles s-au întilnit echipele din grupa B. Dintre rezultatele înregistrate reține atenția, în mod special, cel realizat de suedeza Patrik Sjöberg la săritura în înălțime. Fostul recordman al lumii, după ce a trecut peste ștacheta ridicată la 2,40 m, a încercat la 2,45 m; și n-a lipsit prea mult pentru ca astăzi să fi avut un alt record mondial.



● În zilele de 8 și 9 august se va desfășura la Hamburg un turneu internațional, la care, alături de formațiile vest-germane V.F.B. Stuttgart și St. Pauli, vor participa echipele Flamengo Rio de Janeiro și Dynamo Dresden.

● Echipa braziliană F.C. Santos a plecat într-un turneu în R.P. Chineză, în cadrul căruia va disputa șapte meciuri amicale în compania unor formații locale. Din lotul echipei F. C. Santos fac parte, printre alții, cunoscuții internaționali Socrates, Carvalho și Luiz Claudio.

● Rezultatele înregistrate în etapa a 21-a a Campionatului unional de fotbal: Dinamo Moscova - Dinamo Tbilisi 1-0; Zenit Leningrad - Lokomotiv Moscova 1-1; Cernomoreț - Odesa - Spartak Moscova 2-3; Dnepropetrovsk - Ararat Erevan 4-2; Pamir Dusanbe - Sahlor Donetsk 1-0; Rotor Volgograd - Dinamo Minsk 2-1.

● În clasament, pe primul loc, continuă să se afle Spartak Moscova - 33 puncte, urmată de Dnepr - 28 puncte.

● Rezultate înregistrate în etapa a doua a campionatului R. F. Germania: Borussia Dortmund - St. Pauli Hamburg 2-1; SV Hamburg - Eintracht Frankfurt pe Main 1-1; S.C. Karlsruhe - Bayer Uerdingen 0-0; F. C. Homburg - F. C. Kaiserslautern 2-3; Borussia Moenchengladbach - Bayern München 0-0; F.C. Nurnberg - Bayer Leverkusen 2-2; Werder Bremen - Fortuna Düsseldorf 2-2; Mannheim - V.f.L. Bochum 3-2. Pe primul loc al clasamentului se află echipa Bayer Uerdingen.

IDOLUL DE ODINIOARĂ...

Cînd reprezentativa de fotbal a Argentinei a devenit, în 1978, campioană a lumii pentru întia oară, un ziar din Buenos Aires a titrat: "Fotbaliștii noștri calcă pe urmele lui Monzon!". Ceea ce vroia să însemne că Passarella, Kempes și ceilalți erau pe punctul de a atinge - sau chiar atinseseră - falma celui care fusese, prin anul '70, un boxer legendar, idolul publicului argentinian, dacă nu al întregului continent sud-american.

Devenit campion mondial la categoria mijlocie la 8 noiembrie 1970, după ce l-a învins prin k.o. (repriza a 12-a) pe "îmbatabilul" Nino Benvenuti, și nu orînde, ci în fața suporterilor italieni la "Palazzo dello Sport" din Roma, Carlos Monzon și-a apărut în mai multe rînduri centura supremă, câștigînd meciuri bani și glorie, mai ales datorită unei tehnici de excepție, cizelate. După care, firește, a coborît definitiv treptele ringului, dispărînd din prim-planul actualității, nu fără să fi lăsat în urmă admirare și regrete.

În februarie trecut, la 46 de ani, Monzon a reapărut în centrul atenției numai că într-o postură total diferită de cea de altădată, fiind suspectat de omucidere împreună cu soția sa, Alicia Munoz, fostul campion căzuse de la etajul doi al unei

vile de lângă Santa Fé, cîdere fatală pentru Alicia, dar nu și pentru Carlos, care nu s-a ales decât cu cîteva contuzii. Reținut imediat, Monzon a fost judecat în stare de arest, întregul proces - care a durat 17 luni - stîrnind un interes deosebit. Monzon și-a susținut cu disperare nevinovăția, punînd totuși pe seama unui accident și a consumului de alcool. "Am iubit-o pe Alicia, n-a încetat el să cîmăze, și o voi iubi mereu. Nu știu cum s-a putut produce o asemenea nefericire".

Tribunalul însă a fost de altă părere. Cum expertiza medicală a demonstrat că Alicia Munoz a fost mai întilni omorâtă și apoi aruncată peste balcon cîderea lui Monzon fiind decl. "regizată", curtea din Mar del Plata l-a condamnat pe Carlos Monzon la 11 ani de închisoare, verdict fără drept de recurs.

Sigur că, în asemenea triste situații, cuvintele prisoesc. Se impune să notăm însă, inspirîndu-ne din surse autorizate, că Monzon n-a rezistat, el, fostul zidar, unul stil de viață cu care nu fusese deprins, apelînd în continuare la "argumentul" pumnului. Oricum, un final deprimant pentru idolul de odinioară.

Ovidiu IOANITOIA

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

ATLETISM ● În capitala Nigeriei, Lagos, au început întrecerile celei de-a 6-a ediții a Campionatelor Africii, proba feminină de săritură în lungime, disputată în prima zi a fost câștigată de Chioma Ajunwa (Nigeria) cu 6,53 m iar cursa masculină de 10000 m a revenit etiopianului Addis Abebe cronometrat în 27:51. La aruncarea discului femeii, primul loc a fost ocupat de Layouni Zoubida (Maroc), cu 51,14 m. Iar la aruncarea cloacanului victoria a revenit algerianului Goumi Hakim, cu 69,98 m.

HANDBAL ● Într-un meci amical feminin disputat în orașul danez Silkeborg, selecționata Norvegiei a întrecut cu scorul de

18-13 (6-6) formația Danemarcei.

INOT ● În cadrul Campionatelor S.U.A., de la Los Angeles, campioana olimpică Janet Evans a obținut victoria în proba de 800 m liber, cu timpul de 8:22,11, realizînd cea mai bună performanță mondială a anului. Tot cu cea mai bună performanță mondială a anului s-a încheiat și proba masculină de 50 m liber, câștigată de Matt Biondi în 22,38. Alte rezultate: masculin: 100 m spate: Geoff Cronin 56,14; 200 m mixt: David Wharton 2:01,48; feminin: 50 m liber: Leigh Ann Fetter 25,74; 200 m spate: Kristen Lineac 2:14,01; 200 m fluture: Pamela Minthorn 2:11,88. Simbătă, Barrowman a stabilit un nou record mondial

în proba de 200 m bras, cu timpul de 2:12,5. Vechiul record era de 2:13,34 și aparținea, din anul 1984, canadianului Victor Davis. Proba masculină de 400 m liber a revenit lui Daniel Jorgensen în 3:50,88, iar în proba feminină de 200 m mixt pe primul loc s-a clasat Janet Evans 2:15,15.

TENIS ● Meciurile sferturilor de finală ale turneului feminin de la Sofia, concurs înscris în circuitul "Virginia Slims", s-au soldat cu următoarele rezultate: Katerina Maleeva (Bulgaria) - Meier (R.F. Germania) 6-4, 6-3; Barbara Romano (Italia) - Petra Langrova (Cehoslovacia) 2-6, 6-2, 6-2; Isabel Cueto (R.F.G.) - Sabrina Golea (Iugoslavia) 6-1, 7-5. ● Seria sur-

prizelor a continuat în turneul internațional masculin de la Stratton Mountain: după eliminarea principalului favorit, americanul Andre Agassi, a părăsit competiția și Michael Chang (S.U.A.), cap de serie numărul 2. În sferturile de finală, americanul Jim Grab a dispus cu 6-2, 6-4 de Michael Chang, în timp ce Jim Pugh l-a eliminat cu 6-3, 6-2 pe Robert Seguso. ● Finala turneului de la Kitzbuhel (Austria), contînd pentru "Marele Premiu", se va disputa între jucătorul spaniol Emilio Sanchez și argentinianul Martin Jaite. În semifinale, Emilio Sanchez l-a învins cu 6-1, 6-4 pe coechipierul său Javier Sanchez, iar Martin Jaite a dispus cu 6-4, 6-3 de iugoslavul Goran Pripic.